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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Βράβευση από τον Πρόεδρο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. φορέα που 

δραστηριοποιείται στο χώρο των Προβιοτικών Τροφίμων  
   
Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων οργάνωσε ημερίδα με θέμα: « Προβιοτικά 
Τρόφιμα» το Σάββατο 9 Μαρτίου στη Θεσσαλονίκη, στα πλαίσια της Κλαδικής Έκθεσης 
Detrop. Την εκδήλωση χαιρέτησαν ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ. Α 
Τσαυτάρης, ο Γενικός ∆/ντης της International Probiotics Association κ. Ι.Μισόπουλος, ο 
Πρόεδρος της Κτηνιατρικής Σχολής κ. Α. Ντινόπουλος, ο ∆/ντης Τομέα Επιστήμης & 
Τεχνολογίας Τροφίμων κ. Ε. Σουφλερός και  ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Σπυρίδων 
Μάμαλης .Ο Πρόεδρος του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. αναφέρθηκε στην σημασία σύνδεσης των 
προβιοτικών τροφίμων με τα τοπικά παραδοσιακά προϊόντα ως στοιχείο 
διαφοροποίησης αυτών στις διεθνείς αγορές. Επίσης τόνισε τον ρόλο της έρευνας 
και τα προβλήματα που υπάρχουν στο χώρο αυτό καθώς και την αναγκαιότητα 
μιάς εθνικής στρατηγικής έρευνας, ανάπτυξης & προβολής των ελληνικών 
αγροτικών προϊόντων ενόψει και της EXPO 2015 που είναι αφιερωμένη στην 
αγροτική οικονομία.  
 Επίσης εισηγήσεις ανέπτυξαν ο κ. Α. Αργυρίου με θέμα « Τα προβιοτικά προϊόντα από την 
αρχαιότητα στη σύγχρονη γονιδιωματική : Πώς η επιστημονική κοινότητα μπορεί να 
βοηθήσει στην ανάδειξή τους». Ο κ. Ι. Σακαρίδης με θέμα «Απομόνωση & ταυτοποίηση 
βιοπροστατευτικών καλλιεργειών οξυγαλακτικών βακτηρίων», η κα.Τ.Μάγρα με θέμα 
«Αλλαντικά αέρος και προβιοτικά», η κα. Ε. Τζανετάκη-Λιτοπούλου με θέμα «Προβιοτικά 
Τρόφιμα», ο κ.Μ.Γιάγκου με θέμα «Ανοσοτροποποιητική δράση προβιοτικών 
μικροοργανισμών», η κα. Χ.Τάσσου με θέμα «Προβιοτικά βακτήρια στην υπηρεσία των 
παραδοσιακών ζυμούμενων τροφίμων» και τέλος η κα. Π.Κουφοκώτσιου με θέμα: 
«Ισχυρισμοί υγείας που διατυπώνονται στα τρόφιμα με προβιοτικούς μικροοργανισμούς & 
Ευρωπαϊκή Νομοθεσία» 
Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε βράβευση πέντε εκπροσώπων φορέων που 
δραστηριοποιούνται στην έρευνα και την παραγωγή προβιοτικών τροφίμων από τον Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων κ.Α Τσαυτάρη, από τον Γενικό ∆/ντη της International 
Probiotics Association κ.Ι.Μισόπουλο, από τον κ. Α.Θεοχαρόπουλο,Ειδικό Γραμματέα 
ΥΠ.Α.Α.Τ., τον κ.Η.Θεοδωρίδη Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης ∆ιοίκησης Ηπείρου & 
∆υτικής Μακεδονίας και τον Πρόεδρο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε κ. Σ. Μάμαλη. 
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